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Про підсумки міського огляду-конкурсу

 методичних кабінетів загальноосвітніх

шкіл міста


Відповідно до річного плану роботи відділу освіти Іллічівської міської ради на
 2011-2012 н.р., з метою вдосконалення навчально-методичної, інформаційної та матеріально-технічної бази, підвищення статусу шкільного методичного кабінету як центру навчально-методичної роботи з учителями у міжкурсовий період, на виконання наказу від 31.01.2012р. №41-а  проведено міський конкурс-огляд шкільних методичних кабінетів. 

Критерії оцінювання були розроблені оргкомітетом на підставі Положення про шкільний методичний кабінет, затвердженого  наказом  Міністерства освіти і науки України від 09.11.2010 № 1070. 
 Під час огляду – конкурсу комісія   вивчала стан реалізації завдань і напрямів роботи методичних кабінетів з педагогічними кадрами, визначених Положенням про методичний кабінет середнього закладу освіти та Положенням про методичний кабінет дошкільного навчального закладу;  виявлення інноваційних моделей та організаційних структур управління науково-методичною роботою в умовах навчального закладу; пошук і поширення сучасних ефективних форм і методів проведення науково-методичної роботи з педагогічними кадрами,у тому числі з використанням засобів інформаційно-комунікаційних технологій; пропагування досвіду співпраці методичних кабінетів навчальних закладів з вищими навчальними закладами, громадськими організаціями, іншими установами з питань підвищення кваліфікації педагогічних кадрів та вдосконалення науково-методичного, навчально-методичного і матеріально-технічного забезпечення; оновлення інформаційно-ресурсного банку даних перспективного досвіду роботи кращих методичних кабінетів навчальних закладів, методичних напрацювань, зорієнтованих на підвищення професійної компетентності педагогічних працівників; виявлення та підтримка талановитих керівників методичних кабінетів навчальних закладів; привернення уваги органів виконавчої влади, науковців, громадськості до питань підвищення кваліфікації педагогічних кадрів; узагальнення та презентація перспективного досвіду функціонування методичних кабінетів навчальних закладів.

 У конкурсі брало участь 6 загальноосвітніх шкіл – ЗОШ № 2, ЗОШ № 3, ЗОШ № 4, ЗОШ № 6, ЗОШ № 7, ОЗОШ; в огляді -4: Іллічівська гімназія № 1, ЗОШ № 1, ІНВК, МДЗОШ.


Конкурс – огляд проводився у 2 етапи:
 
Перший , 26 січня 2012 у форматі електронних презентацій на базі ЗОШ № 6.  Надані електронні презентації відрізняються оригінальними підходами у висвітлені інформації і  заслуговують на увагу. Вони розміщенні на офіційному сайті  міського методичного кабінету з метою обміну досвідом роботи між ЗНЗ.
Другий  етап  (очний) відбувся  26-27 березня 2012р. - у  самих навчальних закладах. На цьому етапі особлива увага приділялась наявності в методичних кабінетах наочної та просвітницької інформації, організації роботи з молодими педагогами, роботі з батьками, з обдарованими дітьми, роботі методичної ради, накопичення та пропагування передового педагогічного досвіду роботи, організації дослідно-експериментальної роботи, видавничій діяльності закладу тощо.  
Комісією, яка проводила конкурс, відзначено:  усі шкільні методичні кабінети    є центром методичної допомоги педагогічним працівникам навчального закладу та поширення психолого-педагогічних знань серед батьків щодо розвитку, виховання та навчання дітей; робота методичних кабінетів організовується з урахуванням вимог Законів України "Про освіту", , інших нормативно-правових актів та відповідно до Типового положення; виконуються основні завдання методичної роботи у школах. Практично, усі методичні кабінети оснащені необхідною технікою та доступом до Інтернету,  мають необхідну нормативно-методичну літературу, укомплектовані програмами  для інваріантної та варіативної складової навчальних планів,  мають перспективні графіки проходження курсів підвищення кваліфікації вчителями та їх атестації. 

Але у кожної школи створені та підтримуються власні умови роботи, власні традиції.

Найкращі  враження залишилися від шкільного методичного кабінету ЗОШ № 4 (заступник директора з НВР – Шинкаренко Т.А.)  Наповнення методичного кабінету відповідає всім сучасним вимогам: інформативне та змістовне; доступне;  естетичне; задовольняє  потреби педагогів у саморозвитку і професійному самовдосконаленні повністю. Методичний кабінет розміщений у просторій кімнаті, створені комфортні умови для роботи з учителями (проведення засідань ШМО, роботи творчих груп тощо) і учителям для роботи з самоосвіти. Є всі  нормативні та методичні матеріали про сучасні освітні технології, ППД, роботу методичної ради, матеріали міських, обласних семінарів,  традиційного шкільного конкурсу «Урок року», результати моніторингових досліджень  тощо. Усе систематизовано. Стенди  наповнені необхідною поточною інформацією, постійно оновлюються. Школа представила обґрунтовану  модель науково-методичної роботи: теоретичні та практичні основи проектування науково-методичної роботи в навчальному закладі, концепцію науково-методичної роботи, програму розвитку професійної компетентності педагогічних працівників, організаційну структуру управління науково-методичною роботою та результати їх впровадження). Традиційно продовжується кропітка робота з моніторингових  досліджень (якість навчання на різних етапах). В школі проводиться системна інноваційна робота: в управлінській діяльності -«Метод проектів у плануванні роботи школи», в змісті освіти - «Наступність  економічної освіті в загальноосвітній школі», в технологіях навчання -«Проектний метод викладання економіки та географії з використанням сучасних телекомунікаційних та інтерактивних технологій навчання».
ЗОШ № 2 (заступник директора з НВР Зінченко Г.В.) продемонструвала відповідність організаційної структури науково-методичної роботи в школі  особливостям навчального закладу;
доцільність та відповідність змісту, форм і методів науково-методичної роботи з педагогічними працівниками рівню їхньої професійної компетентності та педагогічної майстерності, потребам, запитам та інтересам.  Вибудувана система проведення внутрішньошкільного моніторингу якості знань учнів. Щороку весь колектив школи  працює над єдиною методичною темою. Цього року  – «Інтегровані уроки як сучасна технологія навчання». У минулі роки – активізація пізнавальної діяльності учнів, проектна діяльність. Але  всі методичні матеріали знаходяться у кабінетах адміністрації школи,  окремого кабінету для роботи з вчителями немає. Учителі мають можливість користуватися шкільною бібліотекою, це не завжди зручно та ефективно. 
ЗОШ № 3 (заступник директора з НВР Нікул Т.Л.) Методичний кабінет  створений у невеликій кімнаті поруч з кабінетами заступників директора з НВР. За останній час помітно зросла наповнюваність кабінету інформаційними та аналітичними матеріалами. Цікава  нестандартна форма перспективного, річного та щомісячного планів роботи школи. Складена та затверджена  концепція подальшого розвитку ЗОШ № 3. Є паспорт шкільного методичного кабінету. Колектив школи працює над створенням  та проведенням «Продуктивних уроків» з використанням усіх сучасних технологій. Зауваження  експертів : відсутність друкованих робіт учителів у фахових виданнях,  наявність портфоліо не на всіх учителів школи, недостатнє використання можливостей стендових повідомлень.
ЗОШ № 6 (заступник директора  з НВР Чопіна К.С.) Найбільш вдало показано розробку та впровадження ефективних засобів розвитку творчої ініціативи та мотивації педагогічних працівників, залучення їх до активної участі в науково-методичній роботі та конкурсах професійної майстерності (у конкурсі «Учитель року» брало участь …… вчителів, у першому міському фестивалі молодих спеціалістів – 3 учителів ЗОШ № 6, щорічно у міському  конкурсі «Класний керівник» були призери . Оновлено інформаційно-ресурсний банк даних перспективного досвіду роботи  вчителів школи, методичних напрацювань, зорієнтованих на підвищення професійної компетентності  педагогічних працівників. Школа створила та поновлює офіційний сайт школи. Серед недоліків – відсутність системи накопичення та обробки методичних матеріалів, відсутність останнім часом друкованих робіт вчителів у фахових виданнях, відсутність тісної взаємодії заступників директора з НВР. 

ЗОШ № 7 (заступники директора з НВР Усатова Л.І., Лисьонок О.В. та Мазур І.В) продемонструвала багатогранну методичну роботу. Школа велика, відповідно, має потужний творчий потенціал. Від заснування школи методична робота спрямована на організацію та розвиток профільної  освіти, індивідуалізацію навчання; освітній процес зорієнтований на  використання сучасних наукових психолого-педагогічних досягнень, інноваційних технологій;  розширення професійного світогляду педагогічних працівників. У школі накопичено достатньо друкованих робіт учителів у фахових виданнях. Потребує покращення система оперативного та системного інформування педагогів. У школі є достатня кількість стендів, які не наповнені інформацією. Уся методична база зосереджена в кабінетах заступників з НВР, але окремого зручного приміщення для роботи вчителів немає. Останні роки в школі впроваджується система гуманної педагогіки: вивчено  досвід Ш.Г.Амонашвілі  та його послідовників, проведено велику кількість семінарів, «круглих столів», конференцій, але як дослідно-експериментальна та інноваційна  ця робота  ще не офіційно не оформлена.  У школі не виділене окреме приміщення для  методичного кабінету, для організації  оперативної та ефективної роботи з учителями, хоча, на погляд експертів, при бажанні адміністрація школи могла б вирішити цю проблему.
ОЗОШ ( заступник директора з НВР Михальченко В.В.). З переселенням  у новозбудоване приміщення, значно покращилась матеріально-технічна база шкільного методичного кабінету. У школі функціонують великі кабінети заступників з НВР, виділена кімната для роботи ШМО та творчих груп, є ПК, доступ до мережі Інтернет, а ще  дуже зручна система повідомлення інформації по школі – шкільне радіо. Методичний матеріал систематизований, оформлений яскраво, естетично. Є паспорт шкільного методичного кабінету,розроблена  цікава форма планування та обліку роботи ШМО.  Школою створений  та підтримується власний сайт.  Відчувається значний поступ уперед в опануванні нових педагогічних технологій та їх впровадження, у поширенні досвіду роботи колективу в місті. Зауваження:  ще не всі  методичні папки заповнені, замало друкованих робіт у фахових виданнях. 

На жаль, у конкурсі не брали участь Іллічівська гімназія № 1 та Малодолинська школа. Під час проведення огляду відзначено велику позитивну  та результативну роботу  цих методичних кабінетів.
Під час огляду комісією  були надані  практичні поради  та рекомендації щодо оптимізації  та покращення діяльності  шкільних методични х кабінетів ЗОШ № 1 та НВК. 

Детально проаналізувавши матеріально-технічне, навчально-методичне забезпечення кабінетів, їхнє оформлення, результативність роботи з учителями комісія вирішила:

І місце і звання «Кращий шкільний методичний кабінет міста» присудити ШМК
 ЗОШ № 4 (завідуюча ШМК  Шинкаренко Т.А.)

ІІ місце – ШМК  ОЗОШ (завідуюча ШМК  Михальченко В.В.);
 ІІІ місце  - кабінету ЗОШ № 7 (завідуюча ШМК  Усатова Л.І.)

Виходячи з вищевикладеного

Н А К А З У Ю:

1. Затвердити рішення комісії та нагородити дипломами:
- І ступеню  методичний кабінет  Іллічівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів навчання № 4 (заступники директора з НВР – Шинкаренко Т.А., Кальнєва В,М., Мокшина А.В.);
- ІІ ступеню методичний кабінет Олександрівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів навчання (заступники директора з НВР – Міхальченко В.В., Антіпа Н.С.);
- ІІІ ступеню методичний кабінет Іллічівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів з профільним навчанням № 7 (заступники директора з НВР Усатова Л.І., Лисьонок О.В., Мазур І.В.)

2. Адміністраціям шкіл
- сприяти подальшому розвитку шкільних методичних кабінетів для створення оптимальних умов роботи щодо підвищення кваліфікації вчителів  у міжкурсовий період. 
- з метою оптимізації роботи з вчителями, батьками та учнями створити діючі сайти шкіл відповідно до вимог МОНмолодьспорт України та Інституту інноваційних технологій змісту освіти (можливо використати пропозиції програми «Щоденник. Ua) 

3. ММК (Адаменко Л.Г.)  з метою поширення досвіду роботи  шкільних методичних кабінетів  ЗОШ № 4, ОЗОШ, ЗОШ № 7 запланувати на 2012-2013навчальний рік  цикл семінарів з питань  організації ефективної методичної роботи у загальноосвітніх закладах та мотивації  вчителів до самоосвіти та підвищення кваліфікації у міжкурсовий період.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на зав.ММК Адаменко Л.Г.

Начальник відділу освіти 





В.Г.Кушнір


Вик.: Адаменко Л.Г.
