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         Управління освіти та науки








Одеської міської ради, 








відділи (управління) освіти






райдержадміністрацій, 

виконавчих комітетів міських рад

міст обласного значення,

районні (міські) методичні кабінети

Про підсумки проведення Третього
Всеукраїнського конкурсу фахової 

майстерності для вчителів-україністів 

«Соняшник учитель» -2012 та організацію

Четвертого конкурсу «Соняшник-учитель»-2013

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 27.12.2011 №1/9-918 Товариством з обмеженою відповідальністю «Творче об’єднання «Соняшник»  10 жовтня 2012 року було проведено Третій Всеукраїнський конкурс фахової майстерності для вчителів-україністів «Соняшник-учитель» - 2012. У цьому Конкурсі взяли участь 767 учителів із 25 областей України та м.Києва. Визначено                                      54 переможці. Від Одеської області взяли участь 39 вчителів української мови та літератури, початкових класів.

Висловлюємо велику подяку вчителю початкових класів першої категорії НВК «Балтська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 ім.О.Гончара-ліцей» Ухожанській Вікторії Віталіївні, яка посіла ІІІ місце у Конкурсі і нагороджена подякою Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, дипломом оргкомітету, а також отримала власну квоту для безкоштовної участі своїх учнів у грі «Соняшник».
Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14.11.2012 року №1272 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності для вчителів-україністів «Соняшник-учитель»-2013, листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.11.2012 №1/9-851 «Про підсумки проведення ІІІ Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності для вчителів-україністів «Соняшник-учитель»-2012 та організацію конкурсу «Соняшник-учитель»-2013, з метою розширення обріїв фахової підготовки вчителів-україністів, надання вчителеві можливості побачити себе в широкому професійному колі, підтримки талановитих та ініціативних учителів, популяризації і поглиблення знань з української мови та літератури, народознавства інформуємо, що у 2013/2014 навчальному році Четвертий Всеукраїнський конкурс фахової майстерності для вчителів-україністів «Соняшник-учитель» -2013 відбудеться 15 жовтня 2013 року з 15.00 до 15.30.
Просимо Вас довести до відома педагогічних колективів навчальних закладів інформацію про Четвертий Всеукраїнський конкурс фахової майстерності для вчителів-україністів «Соняшник-учитель»-2013 та взяти в ньому участь.

Інформація про умови конкурсу висвітлені в мережі Інтернет на сайті: http://gra-sonyashnyk.com.ua/. Телефони оргкомітету: (095) 196-53-71; (063) 11-300-30; (097) 368-38-95 або e-mail:konkurs.uchitel@gmail.com.
Директор інституту                                             В.А.Кавалеров
Свінтковська С.А. 729-41-28
