       Відділ освіти Іллічівської міської ради

НАКАЗ

04.02.2014                                        м.Іллічівськ                      №  7-м
 Про проведення конкурсу-огляду

навчальних кабінетів української мови 

і літератури, українознавства

   
 Відповідно до  наказу відділу освіти Іллічівської міської ради № 2-м від 13.01.2014 «Про проведення конкурсу-огляду навчальних кабінетів української мови і літератури, українознавства», з метою перевірки стану кабінетів української мови і літератури, українознавства та подальшого зміцнення матеріально - технічної бази навчальних кабінетів, необхідної для поліпшення роботи учнів та вчителів,  28-30 січня 2014 р. відбувся огляд усіх навчальних кабінетів  української мови, літератури, українознавства загальноосвітніх шкіл щодо відповідності вимогам Типового положення про навчальні кабінети ЗНЗ. 

Комісія оглянула 28  навчальних кабінетів української мови та літератури, українознавства ЗОШ міста .
                                                       
В основному завідувачами кабінетів проведена серйозна робота з підготовки шкільних кімнат до огляду: оновлено стенди, систематизовано методичні та дидактичні матеріали, проведено реконструкцію чи заміну старих меблів. Хочеться зазначити, що за останніх чотири роки значно зросла матеріально – технічна база кабінетів. Збільшилася кількість сучасних ТЗН. Так, сьогодні з 28 наявних  кабінетів української мови та літератури  20 (71%) мають  комп’ютери (ноутбуки),  20 – проектори та  до них  16 екранів, 4- інтерактивні дошки, а також один Smart –TV, 10 - інші сучасні пристрої (БФП, сканери, принтери,ксерокси), у 5 школах кабінети підключені до мережі Інтернет. Отже, у школах створені   оптимальні умови для організації навчально-виховного процесу та реалізації завдань відповідно до Державного стандарту базової і повної середньої освіти.                                                                                                                        
У конкурсі - огляді на кращий кабінет міста  брали  участь тільки паспортизовані (атестовані) кабінети.  Усього 15.  Із  них найбільше відповідають сучасним вимогам та  Положенню про навчальні кабінети, є справжніми навчально – методичними центрами, що забезпечують викладання філологічних предметів на різних рівнях: науковому, естетичному, навчальному, методичному, виховному такі кабінети: каб.№ 21(зав. Верготі Л.Т.),  каб. № 20 (зав.Михайлова Т.Д.) Іллічівської гімназії № 1, каб. № 106 (зав.Веремейчук О.А.)  ЗОШ № 6, каб.№ 20 (зав.Серьогіна Н.В.) ЗОШ № 2, каб. № 217 (зав.Грідіна О.В.) ОЗОШ,  каб. № 31 (зав. Кондратова О.П.) МДЗОШ, каб. № 28 (зав. Гетманченко О.П.) ЗОШ № 3,    каб. № 19 (зав.Алексєєнко Н.В.) ЗОШ № 4.                     
       
Відрізняються насиченістю методичними та дидактичними матеріалами, їх певною систематизацією, наявністю сучасних ТЗН кабінети № 206  (зав.Загороднюк А.О.), каб. № 213 (зав. Кливняк Н.В.)  ЗОШ № 7,   каб. № 304 (зав.Лазаренко Л.О.) ЗОШ № 1, каб. № 4 (зав.Зодієва Р.В.) ББЗОШ, каб. № 30 (зав.Попова Н.С.) ЗОШ № 3.                                                            
                                                   

Серед  непаспортизованих (неатестованих) кабінетів, які не брали участі в конкурсі,  комісія виділила значну динаміку в розвитку каб.№ 18          (зав.Дмитришина З.В.) ЗОШ № 2, каб. № 5 (зав.Бубнова О.М.) ЗОШ № 4 та          каб. № 207 (зав. Мазанюк Л.П.) ЗОШ № 6. 

На підставі огляду кабінетів та аналізу представлених матеріалів  комісія  вирішила:
 I місце і звання «Кращий кабінет міста» надати кабінетам 

 української мови і  літератури 
 № 106  ЗОШ № 6, завідувачка Веремейчук О.А., 
 № 21 Української гімназії № 1, завідувачка Верготі Л.Т.
 та кабінету українознавства  
№ 20 Української гімназії № 1, завідувачка Михайлова Т.Д.
            II місце 

 №20 ЗОШ № 2, завідувачка Серьогіна Н.В.,

 № 217 ОЗОШ , завідувачка Грідіна О.В.

 III місце
 № 31 МДЗОШ , завідувачка  Кондратова О.П.,

 № 28 ЗОШ № 3, завідувачка  Гетманченко О.П.,

 № 19 ЗОШ № 4, завідувачка  Алексєєнко Н.В. 

Оголосити подяку завідувачам паспортизованих кабінетів за відповідність навчальних приміщень сучасним вимогам і позитивну динаміку: 
Загороднюк А.О. (каб. № 206 ЗОШ № 7), Лазаренко Л.О.(каб. № 304  ЗОШ № 1), Кливняк Н.В. (каб. № 213 ЗОШ № 7),  Зодієвій Р.В. (каб. № 4 ББЗОШ), 
Поповій Н.С. (каб. № 30 ЗОШ № 3).

    Відзначити  позитивні зміни, значний поступ уперед серед 
непаспортизованих кабінетів:  № 18 (зав.Дмитришина З.В.) ЗОШ № 2,                       № 5 (зав.Бубнова О.М.) ЗОШ № 4 та № 207 (зав. Мазанюк Л.П.) ЗОШ № 6.


 Рекомендувати адміністрації ЗОШ № 3 позитивно вирішити питання щодо кабінету української мови і літератури № 22.

На підставі рішення комісії з огляду- конкурсу кабінетів 

НАКАЗУЮ:
1.Затвердити рішення журі.

2.Адміністраціям шкіл сприяти розвиткові кабінетів української мови і літератури, українознавства.

3.Завідувачам кабінетів опрацювати сучасні вимоги до кабінетів української мови і літератури ( інструкції щодо оформлення, Положення про навчальні кабінети ЗНЗ, особливу увагу звернути на п.7 «Керівництво навчальним кабінетом».
4.Керівникам ШМО учителів української мови і літератури  проаналізувати результати конкурсу – огляду  на засіданні ШМО та спланувати роботу щодо подальшого розвитку кабінетів.
Начальник відділу освіти                                          В.Г.Кушнір

Вик.:Молодецька А.М., 2-41-3                                                                                                                         
