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       На виконання Указу Президента України від 29 червня 1995 року № 489 «Про Всеукраїнський конкурс «Учитель року», наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14.06.2012 № 698 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу – «Класний керівник року» з метою сприяння зростанню престижності звання класного керівника, його ролі і статусу як компетентного педагога ХХІ століття у виконання завдань, покладених Законом України «Про загальну середню освіту» на загальноосвітні навчальні заклади, листа управління освіти і науки Одеської обласної державної адміністнрації № 01-13/1732 від 29.09.2008, наказу відділу освіти Іллічівської міської ради № 101м від 26.11.2013, для забезпечення ефективної реалізації Програми МОНУ «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» та з метою активізації творчих сил педагогів, поліпшення стану виховної роботи в навчальних закладах, виявлення, поширення та впровадження в практику виховної діяльності кращого педагогічного досвіду роботи класних керівників у лютому 2014 року проведено міський конкурс «Класний керівник – 2014».
     У конкурсі брало участь 8 класних керівників ЗНЗ міста: Гнатюк Тетяна Володимирівна (ЗОШ № 1), Матвеєва Тетяна Володимирівна (ЗОШ № 2), Петренко Надія Сергіївна (ЗОШ № 3), Шкуратова Оксана Петрівна (ЗОШ № 4), Натан Катерина Петрівна (ЗОШ № 6), Левицька Ольга Олександрівна (ЗОШ № 7), Морозова Тетяна Федорівна (ОЗОШ), Пічугіна Тетяна Василівна (МДЗОШ).

      Конкурсантами представлені власні методичн розробки та проведено презентацію системи виховної роботи з власного досвіду, виховні заходи. Заслуговує на увагу та поширення досвід роботи кожного учасника конкурсу. Всі роботи цікаві, креативно викладено матеріал з виховної роботи, особисте планування роботи, згідно соціального паспорта класу та особистих можливостей дітей, взаємодія батьків – учнів- вчителів; розвиток обдарованості учнів, технології та методики спостережень, які дали можливість реально оцінити здібності та нахили учнів, моніторингові дослідження вихованості, рівень соціальної адаптаціїї дітей до умов життя в початковій школі, якість організації дозвілля учнів, сценарії св’ят, класних годин, відгуки про педагогічну діяльність колег – вчителів, учнів, батьків.

   Організовано і відповідально працювало журі конкурсу. Члени журі були в захваті від презентації відкритих виховних заходів, де кожен конкурсант зміг відобразити все те, що він виклав у своїй теоретичній роботі, розкрити себе, свої нахили та приоритети в виховній роботі, показати здібності учнів та активну участь батьків у вихованні дітей.
    Було підкреслено позитивне значення конкурсу для учасників як засобу підвищення професійної майстерності, освоєння новітніх технологій, так і членів журі, які ознайомились з різними підходами до виховної роботи в початковій школі, формування колективу дітей, системою самоврядування в початковій школі. Але були й загальні зауваження щодо систематизації матеріалу, аналізу моніторингового дослідження вихованості, не відповідність умов конкурсу щодо тематики виховного заходу.

    На підставі протоколів оцінювання якості методичних розробок, презентації, відкритих вихвоних заходів, члени журі визначили присудити:

І місце – Матвеєвій Т.В., ЗОШ № 2

ІІ місце – Морозовій Т.Ф., ОЗОШ

ІІІ місце – Шкуратовій О.П., ЗОШ № 4

            На підставі висновків журі Н А К А З У Ю:

1. Затвердити рішення журі міського конкурсу «Класний керівник 2014».

2. Нагородити Дипломом І ступеня та грошовою премією у розмірі 800грн. – Матвеєву Т.В.(ЗОШ № 2), вчителя початкових класів.

3. Нагородити Дипломом ІІ ступеня та грошовою премією у розмірі 600грн. Морозову Т.Ф.(ОЗОШ), вчителя початкових класів.

4. Нагородити Дипломом ІІІ ступеня та грошовою премією у розмірі 400грн. Шкуратову О.П.(ЗОШ № 4), вчителя початкових класів.

5. Нагородити дипломами учасників конкурсу і преміями у розірі 100грн. 
      Гнатюк Т.В.(ЗОШ № 1), Петренко Н.С.(ЗОШ № 3), Натан К.П.(ЗОШ № 6),     Левицьку О.А.(ЗОШ № 7), Пічугіну Т.В.(МДЗОШ).
6. Оголосити подяку членам журі за професійну і плідну роботу, адміністрації
       ЗОШ № 1,2,3,4,6,7,ОЗОШ, МДЗОШ за  забезпечення участі у міському конкурсі «Класний керівник 2014».

7. ЦБ відділу освіти (гол. бухгалтер Додонова О.В.) забезпечити своєчасне нарахування та виплату грошових премій.

8. Контроль за виконання наказу залишаю за собою.
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