16 листопада – Міжнародний день толерантності.
Толерантність означає повагу і розуміння багатої різноманітності культур нашого світу, наших форм самовираження і способів прояву людської індивідуальності. Їй сприяють знання, відкритість, спілкування і свобода думки, совісті й переконань. Толерантність – це гармонія у різноманітті. Це не тільки моральний обов'язок, але й політична і правова потреба. Толерантність – це чеснота, яка робить можливим досягнення миру та сприяє заміні культури війни культурою миру.
(З Декларації принципів толерантності, затвердженої Резолюцією Генеральної конференції ЮНЕСКО 16 листопада 1995 року).
16 листопада 2017 року на базі дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 12 «Снігуронька» відбулася ділова гра «Толерантність, як основна складова педагога», яку провели методисти міського методичного кабінету міста Чорноморськ Вікторія Баранова і Алла Керізь. Учасники заходу - педагогічні працівники закладів дошкільної освіти міста Чорноморськ Одеської області.
Учасникам ділової гри було запропоновано поміркувати на тему «Що таке толерантність?» . Розуміння, тактовність, смиренність, самовладання, спокій, любов, милосердя, прощення - роблять толерантність якістю, що приносить успіх і добрі взаємини. Так був створений «портрет» толерантності.Також згадали почуття, які руйнують толерантність або в значній мірі послаблюють її.
[bookmark: _GoBack]Вікторія Баранова, практичний психолог, представила до уваги педагогів вправу «Зроби свій вибір. Обгрунтуй свою думку», з використанням толерантного підходу та запропонувала варіант дабл-толерантності, який полягає в позитивному сприйнятті свого оточення і ситуацій, в здатності сприймати критичні ситуації або виклик з боку інших людей як «точку зростання» в своєму розвитку. «Стратегія толерантності повинна бути завжди спрямована на досягнення високої моральної мети – самовдосконалення», зазначила Вікторія Олексіївна.
 Педагогам було було запропоновано, використовуючи асоціативні карти скласти казку «Про толерантність». Сюжети казок та особистий досвід присутніх стали прикладом тих чудес, які може здійснювати толерантність. 
Вправа «Чарівне дзеркало» показала учасникам заходу, що стабілізація позитивного внутрішнього стану і концентрація уваги на дії які виконуються дозволяє кожному стати незалежним від навколишнього оточення.
Захід закінчився переглядом відеоролика «Я змінюю світ». Учасники заходу наголосили, що виховання толерантної свідомості, поряд із сім'єю і суспільством, має відбуватися в освітній сфері та прийшли до спільної думки - толерантні відносини можливі тільки на основі безкористного прийняття іншої людини, незалежно від її культурного і соціального рівня.
