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Про підсумки проведення конкурсу-огляду
навчальних кабінетів іноземної мови

Відповідно до наказу відділу освіти Чорноморської міської ради № 3-м від 08.02.2018 «Про проведення конкурсу-огляду навчальних кабінетів іноземної мови», з метою перевірки стану кабінетів іноземної мови та подальшого зміцнення матеріально - технічної бази навчальних кабінетів, необхідної для поліпшення роботи учнів та вчителів, у лютому 2018 р. відбувся огляд усіх навчальних кабінетів іноземної мови загальноосвітніх шкіл щодо відповідності вимогам Типового положення про навчальні кабінети ЗНЗ. 
Комісія оглянула 22 навчальні  кабінети іноземної мови всіх загальноосвітніх шкіл міста, окрім НВК (вони не мають окремого приміщення для проведення уроків іноземної мови). 
Стан кабінетів у більшості шкіл можна назвати задовільним, хоча є випадки, коли виявлено багато порушень вимог щодо організації діяльності навчальних кабінетів, що може негативно впливати на стан викладання іноземних мов у місті. Також потрібно відзначити, що не всі кабінети іноземної мови міста добре забезпечені технічними засобами навчання, а в сучасних реаліях викладання англійської мови це може негативно позначитися на результатах ЗНО випускників шкіл міста (учні не зможуть повноцінно готуватися до аудіювання). 
На належному рівні та з гарною матеріально — технічною базою є кабінети Чорноморської гімназії № 1 (каб.№ 9, зав. Френкель Т.В., каб. № 22, зав. Бичкова Л.С.), ЗОШ № 2 (каб. 33, зав.Скліфосовська О.Ю.), ЗОШ № 6 (каб.304, зав. Маковецька Л.М.), Олександрівської ЗОШ (каб.201, зав. Петріна О.Г.), Малодолинської ЗОШ ( каб.№ 22, зав. Гамаргаєва І.О.).
На момент огляду деякі кабінети виявилися не готовими до перевірки: ЗОШ № 1 (каб.205, зав. Берова Т.І.), ЗОШ № 2, (каб. № 12, зав. Деревльова Л.О.), ЗОШ № 3 ( каб.29, зав. Яковлева Т.О.). Складну ситуацію було виявлено в кабінетах іноземної мови школи  № 3, де нема жодного належним чином облаштованого навчального кабінету іноземної мови. В інших школах міста наявні сформовані кабінети англійської мови, що забезпечує задовільну реалізацію навчальної програми з предмета, але всі вони потребують подальшого розвитку та кращого матеріально-технічного забезпечення.
У більшості шкіл задовільна ситуація з наявністю дидактичних матеріалів, книжок для позакласного читання, словників, країнознавчої літератури, хоча у деяких школах членам комісії її не було показано взагалі (ЗОШ № 3). 
В основному кабінети забезпечені роздатковим матеріалом, таблицями у достатній кількості, але не завжди є належні умови для їх зберігання, це пов’язано, насамперед, з тим, що кабінети іноземної мови не завжди мають стандартні розміри та допоміжні приміщення. 
Санітарно-гігієничний стан кабінетів в основному є задовільним (не враховуючи недостатні розміри деяких приміщень), також у більшості кабінетів немає порушень правил з техніки безпеки, наявні куточки з пожежної безпеки, засоби для гасіння пожежі, аптечки мають перелік необхідних ліків. Шкільні меблі зберігаються в задовільному стані, але, наприклад у школах №1 та №3, вони потребують деякого покращення. 
Щодо оформлення кабінетів: найбільш естетичними виявилися кабінети ЗОШ №2  (каб..33, каб. 34), №4 (каб.№ 17- початкова школа, № 17 - старша школа, № 10), ЗОШ №6   (каб. № 103, Каб.№ 304, каб. № 113), Чорноморської гімназіі (каб № 9, каб. № 22), Олександрівської ЗОШ (каб. № 201, каб.№ 304), Малодолинської ЗОШ (каб. № 22,        каб. № 33), добре виглядають окремі кабінети ЗОШ №1 (каб. 311), ЗОШ №7 (новостворені каб. № 316, зав. Несміянова Г.Г. та два кабінети початкової школи — зав. Конова К.В., Журавська Т.О.) і Бурлачобалківської ЗОШ, але кабінети школи № 3 потребують значної модернізації та ремонту. Практично в усіх кабінетах наявна державна символіка, інструкції з техніки безпеки, постійні стенди, змінні експозиції тощо. 
У паспортизованих кабінетах шкіл наявна необхідна документація (паспорт кабінету, розклад роботи, план подальшого розвитку), хоча деяким школам потрібно дещо оновити інформацію. Непаспортизовані кабінети майже не мають потрібної документаціі, що можна пояснити відсутністю матеріальної зацікавленості, тому  завідувачам цих кабінетів було рекомендовано скласти або оновити всі необхідні документи згідно з вимогами до кабінету іноземної мови. 
У конкурсі - огляді на кращий кабінет міста брали участь тільки паспортизовані (атестовані) кабінети. Усього 6. Усі вони відповідають сучасним вимогам та Положенню про навчальні кабінети, відрізняються насиченістю методичними та дидактичними матеріалами, їх певною систематизацією, наявністю сучасних ТЗН: ЗОШ № 1 (каб. № 311, зав. Волошина О.І.), Чорноморської гімназії № 1 (каб. № 22, зав. Бичкова Л.С.), ЗОШ № 2 (каб. 33, зав.Скліфосовська О.Ю.), ЗОШ № 6 (каб.304, зав. Маковецька Л.М.), Олександрівської ЗОШ (каб.201, зав. Петріна О.Г.), Малодолинської ЗОШ (каб.№ 22, зав. Гамаргаєва І.О.). 
На підставі огляду кабінетів та комплексного аналізу представлених матеріалів комісія вирішила місця не розподіляти, а надати лише звання «Кращий кабінет міста» кабінету каб.№ 22 Малодолинської ЗОШ (зав. Гамаргаєва І.О.). 
У якості загальних рекомендацій комісія підкреслює необхідність придбання сучасних технічних засобів для прослуховування інформації та можливості працювати в мережі Інтернет, мати потрібні документи щодо роботи кабінетів, вести постійну систематизацію наявного матеріалу, приділяти більше уваги естетичному вигляду кабінетів для підвищення пізнавальної активності учнів під час навчання .
На підставі рішення комісії з огляду- конкурсу кабінетів іноземної мови
НАКАЗУЮ:
1.Затвердити рішення журі.
2.Адміністраціям шкіл сприяти розвиткові кабінетів іноземної мови стосовно придбання сучасних ТЗН.
3.Завідувачам кабінетів опрацювати сучасні вимоги до кабінетів іноземної мови (інструкції щодо оформлення, Положення про навчальні кабінети ЗНЗ, особливу увагу звернути на п.7 «Керівництво навчальним кабінетом»).
4.Керівникам ШМО учителів іноземної мови проаналізувати результати конкурсу – огляду на засіданні ШМО та спланувати роботу щодо подальшого розвитку кабінетів.

[bookmark: _GoBack]Начальник відділу освіти                                                            В.Г.Кушнір
Вик.:Молодецька А.М., 2-41-3 

