Реалізація загальнонаціонального правопросвітницького проекту «Я маю право!»
Суспільно-політичні виклики сьогодення висувають нові вимоги до виховання покоління, що підростає, серед яких, насамперед, формування національної самосвідомості вихованців, усвідомлення основоположних прав і свобод людини та знання механізмів їхнього захисту. За цих умов значно зростає відповідальність педагогів, обов’язком яких є розвиток у дітей дошкільного віку основних загальнолюдських цінностей, морально-правових якостей, відповідальності за власну долю та майбутнє держави. Вирішення зазначених актуальних завдань неможливе без спільної праці педагогів, науковців, представників та міжнародних організацій задля вироблення єдиної національної стратегії розвитку правового виховання дошкільнят. 
Права дитини – це складова загального конституційно-правового статусу людини. Дитина є самостійним носієм прав. Відповідно до Конвенції ООН про права дитини людська істота до досягнення 18-річного віку є дитиною, якщо за законом, застосованим до цієї особи, вона не досягає повноліття раніше. 

Для розуміння прав людини і прав дитини не обов’язково бути юристом. Кожна людина повинна знати:
· які у неї є права. Для цього необхідно бути ознайомленим із Розділом ІІ Конституції України, в якому визначено обсяг кожної групи прав людини (особистих, політичних, соціально-економічних, культурних тощо), а також міжнародно-правовими стандартами у сфері людини;
· як реалізувати свої права. Для цього необхідно знати, які державні органи можуть забезпечити здобуття людиною належного їй соціального блага. Або знати, як правильно вчинити у конкретних відносинах з іншими людьми, якщо задоволення відповідних благ нерозривно пов’язане з благами інших людей (право на сім’ю, право власності, право на житло тощо);
· як захистити свої права, якщо вони порушені, невизнані іншими людьми, представниками державних органів, установ та організацій. Для цього необхідно скласти певний юридичний документ (позовна заява, скарга, електронна петиція тощо), у чому вам можуть бути корисними розроблені зразки таких документів, які ви знайдете на спеціалізованих правових сайтах або у спеціальних друкованих виданнях та подати його до відповідного державного органу у встановлені законом строки.
20 грудня 2018 року на базі міського методичного кабінету відділу освіти Чорноморської міської ради Одеської області проведено круглий стіл «Від Соборності України до її Незалежності». Вихователі-методисти закладів дошкільної освіти представили презентації правопросвітницького проекту «Я маю право!» (на виконання Указу Президента України №361/2017 «Про оголошення в Україні 2018 року Роком реалізації правопросвітницького проекту «Я маю право!» та розпорядження Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 №638-Р «Про реалізацію правопросвітницького проекту «Я маю право!» у 2017-2019 роках», відповідно до Наказу відділу освіти Чорноморської міської ради Одеської області від 04.09.2018р. № 29 а/м «Про організацію методичної роботи дошкільних навчальних закладів у 2018/2019 навчальному році). «Знаю! Дію! Захищаю!» Саме за цим гаслом в закладах дошкільної освіти до тижня правових знань з 05.12-08.12.2018р. проведено ряд заходів.
Мета: розвиток критичного мислення дитини, вміння відстоювати свої права, інтереси, переконання, усвідомлювати свої обов’язки та виявляти толерантність до поглядів іншої людини, керуватися демократичними принципами.
Ціль: формування правової свідомості як важливого складника громадянського виховання загалом.
Цільова аудиторія: педагоги, вихованці, батьки вихованців закладів дошкільної освіти міста Чорноморськ.
Тривалість: 3 роки (2017-2019 рр.).
Старт проекту: грудень 2017р.
Географія: заклади дошкільної освіти міста Чорноморськ.
Слоган проекту: Знаю! Дію! Захищаю!


Знаю свої права.


Користуюсь ними і знаю, що треба робити, коли мої права порушують.


Захищаю себе згідно з законами, а держава захищає мене і мої права.
І крок в рамках проекту: формування правової культури особистості починається з розвитку планетарної свідомості, яка включає відчуття єдності й унікальності життя на Землі, повагу до всіх народів, їхніх прав. інтересів і цінностей.
ІІ крок в рамках проекту: вивчення своїх прав і свобод: прав дитини, людини, громадянина.
ІІІ крок в рамках проекту: формування понять: «держава», «Конституція», «Закон».
Зроблено в рамках проекту:
· розроблено, надруковано та розповсюджено інформаційні буклети;

· розроблено орієнтовне планування правопросвітницьких заходів в закладах дошкільної освіти (на постійній основі);

· проведено в закладах дошкільної освіти інформаційно-просвітницьких, навчально-виховних заходів у рамках проекту «Я маю право!»

· організовано книжково-інформаційні виставки у рамках проекту «Я маю право!»;

· поповнено тематичними матеріалами інформаційні групові куточки та інформаційні стенди закладів дошкільної освіти;

· проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу з батьками вихованців;
· розроблено та розміщено на каналі youtube відео-роліки щодо проведення Тижня права в закладах дошкільної освіти міста Чорноморськ.
https://www.youtube.com/watch?v=esZacbIwAjg
https://www.youtube.com/watch?v=gpgqFXTj5vE&t=6s
https://www.youtube.com/watch?v=r575iz0mVbo&t=65s
Заплановано до реалізації:
· розглянути міжнародні стандарти прав дитини: Декларацію ООН прав дитини та Конвенцію ООН про права дитини;

· розглянути конституційні гарантії прав та свобод людини і громадянина;

· надати методичні рекомендації щодо розвитку критичного мислення вихованців при розв’язуванні правових ситуацій;

· розкрити зміст права на життя, права на свободу слова та думки, вільне вираження поглядів та переконань, свободу мирних зібрань;

· формувати навички захищати власні права та свободи;

· висвітлити міжнародні стандарти права людини на безпечне довкілля;

· формувати свідоме, дбайливе ставлення до культурної спадщини;

· створити відео-ролик про проведення Тижня права на каналі youtube.

По закінченню круглого столу педагоги дійшли висновку, що для дитини дошкільного віку мають бути перш за все встановлені моральні норми та засади як безпосередньо в сімейному колі, так і в суспільному оточенні. Зокрема дорослі зобов’язані і згідно норм моралі, і згідно норм права виховувати дитину в дусі поваги до прав та свобод інших людей, любові до своєї сім’ї та родини, свого народу і своєї Батьківщини.
