«Посилка успіху»: для участі в проекті розшукуються вчителі фізкультури і тренери спортивних секцій
Хочете отримати нові знання, практичний досвід і головний подарунок – набір спортивного інвентаря для своєї школи? Тоді реєструйтесь на участь в проекті, який змінить ваше життя.
Якщо ти вчитель фізкультури або тренер спортивних гуртків – бери участь в проекті «Посилка успіху», створений Klitschko Foundation за підтримки UEFA Foundation.
 Для кого:  вчителі фізкультури та тренера спортивних секцій.
 Як взяти участь:  зареєструватись на участь в проекті необхідно до 28 квітня за цим посиланням: https://my.klitschkofoundation.org/login
30 квітня 2019 року буде оголошено 180 переможців другого туру проекту з усієї України.
Проект складається з теоретичної і практичної частин.   
Теоретична частина складається з триденних тренінгів від професійних тренерів та активістів України зі сфери спорту. Упродовж трьох днів учасники дізнаватимуться про харчування, гігієну, здоровий та активний спосіб життя.
Практична частина – це проведення локальних тренінгів і спортивних змагань на місцевому рівна в школі або установі, де працюють учасники проекту.
Для ефективного впровадження проекту кожну школу та спортивну секцію, представник якої став учасником проекту, буде нагороджено «Посилка успіху» – набором необхідного сучасного та безпечного спортивного обладнання, – йдеться на сайті Klitschko Foundation. 
 Що необхідно для участі? 
· бути вчителем фізичної культури або тренером спортивної секції з усієї України;
· бажати отримати знання та поділитись власним досвідом;
· стати справжнім прикладом для учнів;
· допомогти їм сформувати активні та здорові звичок.
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