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УКРАЇНА
ЧОРНОМОРСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ
Н А К А З
22.11.2022                                                 м. Чорноморськ
                                               № 435
Про проведення ХІI міського фестивалю-конкурсу
«Заради життя» у 2022-2023 навчальному році

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства України молоді та спорту від 24.11.2009 №1061/4128 «Про проведення щорічного Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я», наказу Міністерства внутрішніх справ України та Міністерства освіти і науки України від 12.05.2016 № 379/496 «Про затвердження положення про проведення Всеукраїнського дитячого творчого конкурсу «Молоде покоління за безпеку дорожнього руху з метою проведення профілактичної та просвітницької роботи щодо пропаганди безпеки життя, популяризації здорового способу життя серед дітей та молоді
НАКАЗУЮ:
1. Провести міський фестиваль-конкурс «Заради життя» у 2022-2023 навчальному році в період з 16.01.2023 до 28.04.2023. 
2. Затвердити Положення про проведення XII міського фестивалю-конкурсу «Заради життя»
3. Керівникам закладів загальної середньої освіти та позашкільної освіти сприяти проведенню фестивалю та залучити учнів та вихованців до участі в номінаціях фестивалю – конкурсу за орієнтовним графіком:
	№
	Номінація
	Дата проведення
	Місце 

проведення

	1
	Дитячий творчий конкурс «Молоде покоління за безпеку дорожнього руху»
          
	16.01.2023 - 21.01.2023
	Заклади ЗСО
Центр ПО
Центр ПРПП

	2
	Виступи агітбригад відповідно до обраних тем

	24.02.2023
	Ліцей №7 

	3

	Виступи команд Дружин юних пожежних

	24.03.2023
	Ліцей №7

	4
	Літературно-музично-спортивна міні-композиція «Молодь обирає здоров’я»                                                                 
	21.04.2023
	Ліцей №7

	5
	Гала-концерт «Заради життя»
	28.04.2023
	Ліцей №7


Початок всіх конкурсних випробувань о 14.00 год.
4. Консультанту ЦПРПП Сагайдак Ользі  провести установчу нараду з педагогами-організаторами закладів освіти та керівниками гуртків 22 грудня 2022 року о 14:00 год (місце проведення наради – Центр професійного розвитку педагогічних працівників).
5. Центру позашкільної освіти (директор Шведова Ж.В.) забезпечити технічний та музичний супровід конкурсу.
6. Затвердити склад журі конкурсу:
Голова журі – Адаменко Л.Г., директор ЦПРПП
Члени журі:
- Колодій В.О., головний спеціаліст відділу освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
- Сагайдак О.В., консультант ЦПРПП Чорноморської МР;
- Шевчук М.П., консультант ЦПРПП Чорноморської МР;
- Соцька Т.І., консультант ЦПРПП Чорноморської МР;
- Горбачова О.В., методист Центру ПО м. Чорноморська;

- Бринчак В.О., культорганізатор Центру ПО м. Чорноморська;

- Ганиш С.М., провідний інспектор відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Одеського районного управління ГУ ДСНС УКРАЇНИ В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ майор служби цивільного захисту (за згодою);
- Кузьмінський О.І., головний спеціаліст відділу молоді та спорту Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, (за згодою)

- Брусніцина І.М., інспектор Української Служби Порятунку POLICE 911(за згодою);
- Статнік К.М., старший інспектор сектору ювенальної превенції ВП ОРУП №2 ГУНП в Одеській області (за згодою);
- Попович О.В., головний спеціаліст відділу з питань внутрішньої політики виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (за згодою).
7. Контроль за виконанням наказу покласти на директора ЦПРПП Адаменко Л.Г.
Начальник відділу освіти                                                                      Лілія АЛЕКСЕЙЧУК
Виконавець: САГАЙДАК Ольга, 380935541180

 Додаток 
до наказу відділу освіти
Чорноморської міської ради
Одеського району Одеської області
від 22.11.2022 № 435
                                                                  ПОЛОЖЕННЯ
про проведення XII міського фестивалю-конкурсу «Заради життя»
Мета фестивалю-конкурсу:
- Формування у дітей свідомого, поважного ставлення до збереження здоров’я та життя людей в умовах загрози та виникнення надзвичайних ситуацій, під час дорожнього руху;
- Популяризація та пропаганда здорового та безпечного способу життя, запобігання негативним проявам серед дітей і молоді;
- Просвіта з питань прав дитини та боротьби за екологічно чисте середовище;
- Розвиток творчих здібностей дітей та молоді.

Організатори фестивалю-конкурсу:
Відділ освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області за участю Відділу молоді та спорту Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, Чорноморського МВ ГУ ДСНС України в Одеській області,  Української Служби Порятунку POLICE 911.
Учасники фестивалю-конкурсу:
У конкурсі беруть участь команди закладів загальної середньої освіти, позашкільної освіти, творчі колективи, студії та об’єднання.
Порядок проведення фестивалю-конкурсу
Фестиваль-конкурс проводиться за наступними номінаціями:
1. Виступ агітбригади відповідно до обраної теми: безпека на дорогах, протипожежна безпека, пропаганда здорового способу життя, екологічна безпека, права дитини.
2. Виступ команди Дружини юних пожежних на тему протипожежної безпеки.
3. Літературно-музично-спортивна міні-композиція «Молодь обирає здоров’я».  
4. Дитячий творчий конкурс «Молоде покоління за безпеку дорожнього руху».
Журі фестивалю-конкурсу
Склад журі в кожній номінації формується оргкомітетом фестивалю-конкурсу.
Підведення підсумків і нагородження
Призери фестивалю-конкурсу визначаються окремо в кожній номінації, а також в загальному заліку для закладів освіти та нагороджуються грамотами та дипломами.

Порядок проведення конкурсу агітбригад
Агітбригада налічує не більше 10 учасників. Час виступу не перевищує 10 хвилин. Тематика виступу агітбригади обирається відповідно до однієї теми: безпека на дорогах, протипожежна безпека, пропаганда здорового способу життя,екологічна безпека, права дитини.
Оцінювання здійснюється за кожною темою окремо за віковими категоріями: 7-11 років, 12-17 років.
Виступ оцінюється за 10-бальною шкалою. Враховується розкриття теми, оформлення й оригінальність виступу, рівень виконавчої майстерності, режисури,  дотепність, почуття гумору, акторські здібності, дотримання часу.
Якщо команда отримала менше 5 балів, виступ команди в загальному заліку не враховується. Від закладу освіти участь може брати не більше 3 агітбригад (різні за  тематикою або в різних вікових категоріях).

Конкурсна програма виступів команд Дружин юних пожежних
1. Конкурс «Візитка» передбачає представлення дружини юних пожежних, ознайомлення з членами дружини, її діяльністю протягом року щодо навчання однолітків правилам поводження під час виникнення надзвичайних ситуацій та запобігання  їм. «Візитка» представляється без використання додаткових сценічних декорацій на фоні єдиної для всіх дружин сценічної ширми. 
Час виступу 3 хвилини, кількість учасників до 6 осіб. 
Конкурс оцінюється за такими критеріями: розкриття теми (до 10 балів), виконавська майстерність (до 10 балів), оригінальність сценарію  (до 10 балів).
Максимальна оцінка – 30 балів.

2. Конкурс «Домашнє завдання» проводиться в формі виступу на пожежно-рятувальну тематику під гаслом:«Про безпеку пам’ятай, цінуй життя – в біду не потрапляй». Команда повинна представити тематичний виступ, використовуючи будь-які жанри мистецтва (музику, літературу, хореографію, пантоміму тощо). Домашнє завдання повинно порушувати актуальні питання забезпечення пожежної та техногенної безпеки, нести рекомендації щодо дій у різних надзвичайних ситуаціях чи подіях, пропагувати здоровий спосіб життя, нести агітаційне навантаження щодо необхідності дотримання правил безпеки життєдіяльності. Тривалість виступу - до 10 хвилин, склад команди — 6 учасників. 
Забороняється використовувати у виступі відкритий вогонь!
Виступ оцінюється за критеріями: відповідність жанру (оформлення сцени) – до 10 балів; розкриття теми (літературний рівень) – до 10 балів; виконавська майстерність (вокально-хореографічна майстерність, гумор, відповідність використання фонограми) – до 10 балів; оригінальність сценарію (тривалість виступу) – до 10 балів.
Максимальна оцінка конкурсу – 40 балів.

3. Конкурс «Плакат соціальної реклами» проводиться за темою: «Про безпеку пам’ятай, цінуй життя – в біду не потрапляй». Готовий плакат (формат А2) команда здає під час реєстрації. Критерії оцінювання: відповідність темі – до 3 балів; художня майстерність, оригінальність задуму – до 10 балів; відповідність жанру плаката – до 2 балів.

Максимальна оцінка – 15 балів. 

 Порядок проведення літературно-музично-спортивної міні-композиції 
«Молодь обирає здоров’я»
Для участі формується команда з 7 учнів, яка готує літературно-музично-спортивну міні-композицію (до 10 хв.). 
Тематика композиції спрямована на популяризацію переваг здорового способу життя, формування у молоді безпечної поведінки, збереження власного здоров’я та здоров’я оточуючих, відображення моральних, духовних цінностей і традицій народу в поєднанні з сучасними тенденціями розвитку культури та мистецтва. У виступі можуть використовуватись та поєднуватись різні стилі, жанри театрального, хореографічного, спортивного, циркового мистецтва тощо.
Виступи команд мають бути позитивно орієнтованими, демонструвати власні досягнення у формуванні здорового способу життя, висвітлювати переваги здоров’я, здорового способу життя, духовного і гармонійного розвитку особистості, моральних цінностей, альтруїзму, справедливості, доброзичливості та інших чеснот. 
Сценарії повинні бути оригінальними, авторськими та відображати власний досвід і
досягнення у сфері формування здорового способу життя.
У виступі команди допускається часткове використання фонограми (запис музичного супроводу під час активного руху учасників, виконання складних спортивних, хореографічних, циркових композицій тощо).
Літературно-музично-спортивна міні-композиція оцінюється за 30-бальною шкалою. Враховується розкриття теми (5 балів),оформлення й оригінальність виступу (5 балів), рівень виконавчої майстерності, динаміка (5 балів), рівень режисури (5 балів), позитивне спрямування виступу, дотепність, почуття гумору (5 балів), вокальні, хореографічні, спортивні здібності (5 балів).
За перебільшення тривалості виступу знімаються бали – за кожну хвилину 1 бал. Також знімаються бали за використання чужих сценаріїв чи їх фрагментів.
Виступи виконуються державною мовою!!!
Дитячий творчий конкурс  «Молоде покоління за безпеку дорожнього руху»
Конкурс проводиться за трьома віковими категоріями:

перша категорія - автори робіт віком від 5 до 9 років;

друга категорія - автори робіт віком від 10 до 13 років;

третя категорія - автори робіт віком від 14 до 17 років.
Конкурс проводиться за напрямом художньої творчості - малюнок або твори декоративно-прикладного мистецтва (вишивка, мозаїка, аплікація тощо) та фотографія.
На Конкурс подаються самостійно підготовлені індивідуальні творчі роботи, що відповідають тематиці Конкурсу. Роботи, надіслані на Конкурс, не рецензуються і не повертаються авторам. Наданням роботи на Конкурс автор підтверджує повну згоду з умовами Конкурсу, а також згоду на публікацію малюнка (конкурсної роботи) без будь-яких претензій щодо авторського права надалі. Роботи використовуються Національною поліцією України, Міністерством освіти і науки України, їхніми уповноваженими територіальними підрозділами для організації акцій, фестивалів, нарад, презентацій, виставок, для транслювання на телебаченні, висвітлення на сайті, для передачі в дитячі будинки, реабілітаційні центри, соціальні заклади, а також для використання в соціальній рекламі та під час проведення профілактичних заходів тощо.
Малюнки подаються на Конкурс у довільній графічній, живописній формах, виконані олівцями, фломастерами, олійними, акварельними фарбами чи гуашшю. Розмір роботи не повинен бути більшим за формат А1. Роботи не оформляються рамкою, паспарту, наклейками тощо.
Твори декоративно-прикладного мистецтва (вишивка, мозаїка, аплікація тощо) подаються на Конкурс у довільній формі.

Фотографії подаються на Конкурс у довільній формі. Розмір роботи не повинен бути більшим за формат А3. Роботи не оформляються рамкою, паспарту, наклейками тощо.

На зворотному боці кожної конкурсної роботи (або в додатку до роботи) необхідно зазначити:

назву роботи;

прізвище, ім'я, по батькові та дату народження автора;

місце проживання/перебування автора;

найменування закладу освіти, 
Критерії оцінювання конкурсних робіт: актуальність та повнота розкриття теми; авторська позиція; оригінальність оформлення; ступінь самостійності автора у виконанні роботи; якість роботи; естетичний вигляд роботи.
Готові роботи подавати до Центру професійної підготовки педагогічних працівників . Прийом робіт до 22.01.2023 року

